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第13回「いっぺさ！鴨川シアター」アンケート結果 

 
I. 上映作品・上映日時 

「深夜食堂」  平成29年5月18日（木）13:30～、18:30～の計2回 

  

II. 来場者： 

  項目 人数 

5/18 （昼） 84名 

5/18 （夜） 57名 

計 141名 

 

                             

III. アンケート結果（集計数：昼の部 74名、夜の部 55名、合計129名：回答率91.5%） 

 

1. 年齢層・居住地  

     

 

 

 

 

                                                                                       

                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

2. 上映会を何で知ったか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ポスター（場所：マンション２、学食１、亀田クリニック３、病院３、コンビニ３） 

   チラシ（場所：大学４、前回シアター１０、亀田クリニック１） 

   その他（千葉日報２、カモジン１） 

 

 

居住地 合計 

鴨川市 122 

南房総市 1 

館山市 1 

勝浦市 1 

君津市 2 

滋賀県 1 

未記入 1 

合計 19 
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3. 映画の内容（満足度）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 大変良かった・よかった理由   

・人情・人の優しさなど心温まる作品。心が豊かになった。 

・主と客など人の交流がよかった。 

・人それぞれの人生、人間模様がよかった。感動した。 

・演技がよかった。 

・すっきりとした面白さ。ユーモアがあった。楽しかった。 

・都会のオアシスのようだった。 

・引き込まれた、見応えがあった。 

・震災の扱いもよかった。 

・故郷の方言が聞けた。 

・続・深夜食堂もあるので、上映してもらえると楽しみが増える。 

・お骨の持ち主が現れてよかった。震災の話かと思ったら、思いがけないストーリーで面白かった。 

 

➢ あまり良くなかった理由 

・主題が解らなかった。 

 

5．今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６．自由記載 

＜本編について＞ 

楽しかった。（２）、期待どおり。とてもよかった。「料理」に色々なドラマがある、ぜひ原作漫画を読みたい。 

 ＜映画会に対して＞ 

  ありがとうございます。（７）、楽しみにしている。また来ます。（８）、初めて来た。（２：夜）、 

  頑張って続けて下さい。（３）、老後の半日を楽しませていただいている。 

地域にとってとても素晴らしくありがたい毎度の企画。映画は大切な文化と考えます。 

＜広報＞ 

沢山の方々に浸透できるといいですね。 

＜場内環境・設備＞ 

木の香りいっぱいの素晴らしい施設。声が大きく大変良かった。大きいスクリーンで見られて嬉しい。 


